
OSMO MAINTENANCE ULJE   
 
            
Osmo Mainetnance ulje/ulje za održavanje namijenjeno je njezi i održavanju 
drvenih podnih obloga te za osvježavajuće nijanse koje su izgubile sjaj. 
Pravovrijemena upotreba ulja za održavanje značajno povećava vrijeme 
potrebno za obnavljanje nauljenih podnih površina. Istovremeno osvježava 
drvo, naglašava strukturu i sprječava isušivanje, posebno u prostorijama koje su 
jako grijane (sobe s kaminom itd.). 
 
 Preporučena upotreba: Za sve vrste podova, parketa, uljenih sa Osmo ili drugim 
uljevima (kod drugih ulja provjerite kompatibilnost!): seljački podovi, parket, 
OSB i pluta, kao i stubišta i namještaj. Posebno se preporučuje za redovnu 
upotrebu za područja s visokom učestalošću ljudi (npr. restorani, muzeji, drugi 
javni prostori). 
Sastojci: Temelji se na prirodnim biljnim uljima i voskovima (suncokretovo, 
sojino, ulje od čkalja, Carnauba i Candelilla voskovi), parafinima, sikativima 
(sredstvo za ubrzavanje sušenja), vodoodbojnim sredstvima, dearomatiziranim 
testbencinom (white spirit). Sadržaj isparljivih organskih spojeva (VOC) u skladu 
je s propisima EU (2004/42 / EZ.  
 
Skladištenje: U dobro zatvorenoj ambalaži pet ili više godina. Držite na suhom 
mjestu.  
 
Priprema površine: Podloga mora biti čista i suha (maks. % vlage je 18 do 20%). 
Osmo ulje za održavanje spremno je za upotrebu, nemojte ga razrjeđivati, dobro 
promiješajte prije uporabe. Temeljito očistite površinu Osmo Wash&Care ili kod 
javnih prostorija sa Osmo Intensive Cleaner-om, obrišite je vodom i vlažnom 
krpom. 
 
 Primjena: Nanesite ulje na površinu u tankom sloju s valjkom od mikrovlakana, 
a zatim površinu polirajte s jednim diskovnim strojem i bijeli filcem; možete 
koristiti i Osmo Pad holder ili Pad holder+ (sa nastavkom) i teleskopskim 
držaćem. Koristite bijeli filc. Uklonite višak materijala s površine. Osmo ulje za 
održavanje može se nanijeti na manja područja krpom (čista krpa, bez 
otpadajućih vlakna ili pahuljica). Osigurajte dobru ventilaciju tijekom sušenja. 
Konačni izgled površine između ostalog ovisi i o prirodnim svojstvima drvene 
površine (vrsta drva, brusna granulacija itd.), pa preporučujemo ispitivanje ulja 
na manjem, nevidljivom dijelu površine.  
 



Čišćenje alata: Osmo sredstvo za čišćenje i razrjeđivač (bez benzena).  
 
Vrijeme sušenja: otprilike 3 - 4 sata (normalni klimatski uvjeti, 23 ° C / 50% 
relativne vlage). Niže temperature i/ili veća vlaga mogu produžiti vrijeme 
sušenja. Napomena: Konačni izgled površine jako ovisi i o prirodnim 
karakteristikama drva, stoga preporučujemo pokusni sloj prije obrade cijele 
površine. Ako je postojeća površina sirova ili je istrošena / brušena, preporučuje 
se brušenje i zaštita s Osmo Polyx/Hartwachs uljem Original.  
 
Upozorenja o sigurnosti: Čuvati izvan dohvata djece. Izbjegavajte kontakt s 
kožom, očima i odjećom. Sadrži 2-butanonexime. Može izazvati alergijsku 
reakciju. Ako vam je potrebna liječnička pomoć, pokažite etiketu ili ambalažu. 
Materijalne ostatke ili ambalažu odložite u skladu s pravilima o zbrinjavanju 
kemijskog otpada (AV 08 01 11). Koristite samo u dobro prozračenim 
prostorima.  
 
Upozorenje: Korištene krpe isperite ili ih čuvajte u metalno zatvorenoj ambalaži 
(opasnost od samozapaljenja). Vatrogasna svojstva premaza nakon sušenja u 
skladu su s njemačkim standardom DIN 4102, klasa B2 (normalna zapaljivost). 
 
PROIZVOĐAČ: Osmo Holz und Color GmbH & Co. KG, Affhüppen Esch 12, D-
48231 Warendorf, Njemačka 
 
 
 
 
 
 


